
最新小学教师三八妇女节活动方案(实
用8篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。大家想知道怎么样才能写一
篇比较优质的方案吗？下面是小编帮大家整理的方案范文，
仅供参考，大家一起来看看吧。

小学教师三八妇女节活动方案篇一

《给妈妈(长辈)一个惊喜》

在这暖意融融的三月，又迎来了一年一度的“国际三八妇女
节”这是属于所有妈妈、奶奶、阿姨等的节日。女性是伟大
的，母爱是世界上最伟大的爱，长辈的爱也是世界上最无私
的爱，学会感恩，用真情，用行动回报母亲，回报长辈，是
我们少年儿童应尽的责任，希望全校少先队员在“三八”妇
女节来临之际，为妈妈、奶奶、外婆等献上一份最真挚的爱，
送上最特别的节日祝福。

一、活动时间：

20xx年3月8日——3月10日

二、活动目的：

1、了解三八节的来历。

2、为妈妈(长辈)庆祝一次节日。

3、懂得感恩，用行动回报母亲和长辈。



三、活动过程：

1、通过上网或看书查找资料，了解世界妇女节的来历。

2、观察妈妈(长辈)一天做的事情，看看妈妈(长辈)一天做了
哪些事，分析妈妈(长辈)哪些事是为自己做的，哪些事是为
家庭做的，体会妈妈(长辈)的辛劳。

3、用真情，用自己的实际行动回报母爱，给妈妈(长辈)一个
惊喜，表达对妈妈(长辈)的感激孝敬之情：

四至五年级：为父母泡一杯暖暖的茶、烧一盘可口的菜，说
一句祝福的话。(在力所能及的范围内，一定强调安全第一的
原则。)

4、记录感恩活动体验实践过程。

4—5年级每个队员上交一张“为父母泡一杯暖暖的茶、烧一
盘可口的菜”画面的照片;每个队员写一篇体验日记。(每个
中队上交3篇)

火炬小学少先队大队部

20xx年3月1日

一、活动背景

三八妇女节是世界的传统节日，但是这似乎成了一种形式，
孩子们就知道，3月8号是妇女的节日，送上一朵花就算是为
妇女过了节了，这失去了妇女节的真正意义，因此，在三八
妇女节到来之际，开展一些实在而有意义的活动，让学生真
正的意识到妇女的伟大，为妇女骄傲，懂得去赞美女性。

二、活动目标



1、了解三八妇女节的来历。

2、了解世界着名女性的事迹。

3、为妈妈庆祝一次节日。

4、懂得去赞美女性，为妇女骄傲。

5、为庆祝三八妇女节到来，增强妇女体质，制定“登山”活
动。

三、活动时间

20xx.3.4——20xx.3.8

四、活动实施

1、通过网上查找资料，了解世界妇女节的来历。

2、上网、上图书馆、询问家长等形式，了解历史上的着名女
性的有关事迹。收集有关妇女的故事，在班里开故事演讲会，
体会妇女的伟大。

3、观察妈妈一天做的事。看看妈妈一天做了哪些事，分析妈
妈哪些事是为自己做的，哪些是为了家庭为了孩子在做，体
会妈妈的辛劳。

4、为妈妈过一个有意义的三八妇女节。

5、3月8号组织“亲子登山”活动

五、参加人员

大班段全体妈妈们



六、注意事项：

1、所有参加此活动的家长均有一份精美贵重的礼物哦！

2、活动还设置一等奖4名，二等奖8名。三等奖12名。

3、活动时间：20xx年3月8日上午8:30岙底车站集中。目的地：
圣菜池。

4、为了安全，请家长不要让奶奶、外婆参加，切记！
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小学教师三八妇女节活动方案篇二

目的：为深入贯彻党的十七大精神，认真落实中国工会十五
大提出的目标和任务，更好地发挥我司工会女职工的作用，
增强主人翁意识，更好的调动女职工参与公司的一切生产活
动和创造性活动，建立和谐稳定的劳动关系。

活动组织机构：厦门鹰君保健食品有限公司工会委员会

活动方案策划：工会委员会代主席 活动具体内容：

1、 时间：20xx年3月8日下午14：00

2、 地点：职工食堂

3、 参加人数：65人

4、 会议组织：工会委员会代主席(上年度工会工作总结)

5、 表彰20xx年度“三八”红旗手。(三名)林阿琼、(喉宝)
周尔芳(包装)、郭东乡(包装)



6、 获奖感悟。

7、 心与心沟通时间(1个小时)

8、 人员名单：附件1 活动摄像：郭伟

活动经费安排：1、茶话物资200元;2、三人奖金xx0元;3、发
放物品：a、燕麦片(桶装)每人一瓶b、卫生纸每人一
打(12*62=744元)

三八妇女节工会活动方案三

为全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会
精神及全国妇联第十一届三次执委会议精神，纪念“三八”
国际劳动妇女节106周年，紧紧围绕“十三五”发展新态势、
新理念、新局面、新路子，引领激励广大女教职工弘扬“四
自”精神，激励广大女教职工在加强教育管理与创新、促进
社会和谐中发挥“半边天”作用，努力实践妇女工作创先争
优、科学发展，让全市女教职工过上一个愉快、祥和
的“三·八”节，结合教育系统工作实际，现将有关事项通
知如下：

一、加大对全市优秀女职工的宣传，树立典型，增强她们做
好工作的信念，各校要充分利用网络、板报、宣传栏宣传学
校优秀女教师的事迹，充分彰显她们在学校发展中的重要作
用。

二、各校在“三·八”节期间要认真组织学习党的十八大精
神及《劳动法》、《女职工劳动保护特别规定》、《妇女儿
童保护法》等法律法规，开展好“三·八”维权周宣传咨询
及健康教育活动，充分发挥全市广大女教职工“半边天”作
用。

三、各校在“三·八”节期间，要认真组织开展女职工喜爱



的文体活动，召开 “三·八”节女教工座谈会等，进一步丰
富女职工生活。

四、认真组织开展评选表彰工作。表彰先进，树立典型。按
评选条件认真评选出具有典型性和代表性的“三·八”红旗
手各校“三·八”节推荐上报表彰指标。(见附件)

(一)评选方式

评选工作采取层层推荐的方式，择优报市妇联参加评选，已
推市妇联表彰的指标，原则上不再补推。

(二)评选条件

1.18 周岁以上，仁怀市籍或外省市在仁怀市投资的中华人民
共和国女性公民。

2.热爱党、热爱祖国、热爱社会主义, 坚决拥护党的路线方
针政策，遵守国家法律法规。

3.具有自尊、自信、自立、自强的时代精神, 坚持正确的世
界观、人生观和价值观, 具备社会公德、职业道德、家庭美
德，品德高尚, 无私奉献。

4.爱岗敬业、艰苦奋斗、锐意改革、开拓创新, 在本职工作
中业绩突出，为构建社会主义和谐社会、实现“十二五” 规
划目标任务作出突出贡献。

(三)按照名额分配表的内容认真填写推荐表，并附典型事迹
材料(推荐表一式二份及事迹材料用a4纸打印，典型事迹材料
字数在800字左右，同时报送电子文档，材料报送时间自即日
起至20xx年2月22日止)。

五、各校“三·八”节活动方案、总结于20xx年3月10日前报



送市教育工会。

小学教师三八妇女节活动方案篇三

团结全体二中女教工，加强工会小家建设，正确理清个人与
家庭、学校与家庭、个人与学校之间的关系，关爱自身，注
重健康，提高工作战斗力。

活动形式：每位女教工可以准备1份礼物（希望是新的），可
以是文具或课外书籍或生活用品等。礼物上可以写一句鼓励
或祝福的.话，加上落款。

收集礼物截止时间为3月5日。礼物请交办公室。

3月8日，学校将赴民工子弟学校赠送礼物。

活动形式与内容：以工会小组（年级组）或联合小组（行政
楼，体艺信息，课程团委，政史地生）为单位自主活动，活
动内容积极向上（如亲近大自然，亲子大联欢，走访贫困学
生、帮扶弱势群体，茶话交流等）。

活动要求：1。 为推动工会小家建设，吸引全体女教工参与
本工会小组活动，凡是活动组有超过1/2人数的女教工参加活
动就发活动补贴（每位参与活动人员100元）。

2。活动结束后，每个活动组要在校园网上宣传本组活动。请
将宣传稿及活动照片于周一中午前上传到ftp 的三八节活动文
件夹，工会将下发活动经费补贴（计算方法见上条款）。

小学教师三八妇女节活动方案篇四

感受歌曲优美的旋律，学习用连贯、柔和的声音演唱歌曲。

知道三八妇女节也是妈妈的节日，体会妈妈工作的'辛苦，能



够主动地关心、体贴妈妈。

提前收集班级中妈妈们工作的照片制作成ppt、音乐《我的好
妈妈》

一、播放ppt导入活动

1．师：3月8日是妇女节，你们知道是谁的节日吗？（幼儿积
极思考，大胆交流：老师、阿姨、奶奶、外婆的节日，也是
妈妈的节日。）

师：哪个小朋友知道自己的妈妈是做什么工作的？

2．教师播放ppt，幼儿欣赏妈妈们每天的工作。

师：妈妈工作了一天特别辛苦，回到家，我们应该怎样关心、
照顾妈妈呢？听，有个小朋友是这样做的。

二、欣赏歌曲，熟悉歌词

1．师：歌曲中的小朋友在妈妈下班后是怎样做的？

2．教师与幼儿共同按照歌曲的节奏朗诵歌词。

三、学唱歌曲

1．教师弹奏钢琴，引导幼儿倾听前奏，用连贯、柔和的声音
演唱歌曲。

2．师幼儿分乐句演唱，如：教师唱前半句，幼儿唱后半句或
男孩第一句，女孩第二句。

四、歌曲表演



1．幼儿大胆随音乐创编动作，并请创编好的幼儿带领其他幼
儿表演。

2．师生合作表演。教师扮演妈妈，幼儿请妈妈坐下、为妈妈
送上一杯茶、亲亲妈妈。

3．幼儿两两结伴，自由表演。

将歌曲投放在表演区，幼儿继续创编动作表演；鼓励孩子回
家后和妈妈一起表演，为妈妈做力所能及的事，主动地关心、
体贴妈妈。

小学教师三八妇女节活动方案篇五

一、指导思想：

为了培养学生的基本道德观念和社会责任感，养成良好的行
为习惯。在"三八"妇女节之际，特举办本次活动。通过本次
活动，让学生充分了解母亲，真正从内心感到母亲对家庭的
付出，对自己的关爱，培养学生尊重长辈、孝敬父母的传统
美德以及关心他人、热爱劳动的良好习惯。

二、活动主题：

妈妈，您辛苦了！

三、活动方式：

（一）活动组织：

为了把这次活动真正搞出成效，学校成立领导小组：周庆瑜
老师任组长，刘建伟老师任副组长，成员有：李艳、刘军、
于长福、贾向河、姜春英、班维如老师。



（二）活动宣传：

1、 向学生发布活动通知。

2、 向家长印发《调查表》

（三）活动安排：

1、 3月4日—3月5日

（1）了解妈妈（奶奶、姥姥）的生日；

（2）了解妈妈（奶奶、姥姥）的爱好；

（3）帮助妈妈（奶奶、姥姥）做一件家务；

2、 3月6日—3月7日

一看：观察妈妈从早到晚都在做哪些家务，或到妈妈的单位
看一看。（有条件的'可了解妈妈的工作环境和工作量，体会
其中的辛苦。）

二想：这么多年来，妈妈都为你做了些什么？哪些事令你最
感动？

三找：自己平时是怎样对待妈妈的？是否尊敬她？（找出不
足及改正的办法） 四查：查阅有关的资料，了解历史典型的
母爱子、子敬母的事例。

五做：主动帮妈妈做一些力所能及的家务。（将孝敬父母落
实在行动上）

3、 3月8日

（1）清晨，对妈妈说一声"我爱您"；



（2）自己洗漱、叠被褥；

（3）放学回家后为妈妈（奶奶、姥姥）按摩十分钟和妈妈拥
抱五分钟；

（4）送礼物给妈妈（奶奶、姥姥）（绘画、写祝贺语、唱一
首歌、讲一个故事）；

（5）陪妈妈（奶奶、姥姥）睡一夜觉，体会爱的温馨；

（6）四—六年级写一篇体会小作文，上交学校进行征文评比
活动；

（7）收集家长反馈意见。

小学教师三八妇女节活动方案篇六

为庆祝“三八”国际劳动妇女节103周年，体现我局工会对女
职工的关怀和尊重，加强了女职工组织的团队凝聚力；同时
也肯定了女职工对我局各项工作作出的`贡献，增进女性交流，
促进团队和谐发展；为更好的迎接的各项工作的开展，我局
工会决定于3月8日下午举办“三八妇女节”慰问女职工的关
爱计划活动。具体活动方案如下：

3月8日下午4：00-6：00（时长：2小时）。

县文广局图书阅览室

全体职工

（一）由文广局・局长讲话；局长致辞；

（二）女职工开展座谈会，同时举办人口与计划生育知识竞
答题；



（三）给所有女职工发放节日礼品；

（四）对先进女职工进行表彰；（三八红旗手4名、五好文明
家庭3名，巾帼建功3名）

（五）“爱心一元捐”活动

（六）欣赏由单位职工表演的文艺节目。

小学教师三八妇女节活动方案篇七

为了进一步丰富校园生活 ，借此妇女节之际，举行趣味性和
活动性为一 体的体育活动。通过活动的开展，增强教师的凝
聚力和向心力，活跃教职工体育、文化、娱乐生活,提高教职
工的健康水平,决定在三月七日开展以打沙包、接力赛、吹蜡
烛等为主要内容的趣味运动项目比赛，希望广大教职员工踊
跃参加，现将比赛的具体事宜通知如下：

1、幸运抽奖 负责人： 地点：艺术楼二楼

由xxx在幸运箱内各抽取5名教师名单，作为幸运者。（幸运
奖20名）

2、打沙包： 负责人： 地点：艺术楼二楼

比赛规则：全组人都上，比赛时不能越过规定范围，不准许
接触沙包，以在场地上坚持时间最长的组为胜,以此排名。
（以抽签决定比赛双方）

3、持水球接力比赛 负责人： 地点：艺术楼二楼

比赛规则：每组上六人，保持两水球不能破裂，如有任何一
球损坏在原地从新开始，接球者不允许越界，以完成任务时
间最短的一组为胜。



4、投飞镖 负责人： 地点：艺术楼三楼

比赛规则：以规定数量的飞镖总环数最多者获胜。

5、吹蜡烛 负责人： 地点：艺术楼二楼

距离1米后摆10个蜡烛，吹灭多的为胜。不能越线吹，否则无
效。

6、掷排球投准 负责人： 地点：艺术楼二楼

比赛规则：以规定在距离进球最多者获胜。

7、乒乓球比赛 负责人： 地点：艺术楼三楼

比赛规则：人机对抗左推右攻，比赛20个球，以接球多者为
胜。

1、比赛团体取一等奖一个组、二等奖二个组。

2、个人比赛取前10名，一等奖2名，二等奖3名，三等奖5名。

小学教师三八妇女节活动方案篇八

一、活动意义《幼儿园教育纲要》中明确指出：“幼儿与成
人之间的共同生活、交往、探索、游戏等，是其学习的重要
途径之一。”亲子活动是以亲缘关系为主要维系基础，以幼
儿与家长互动游戏为核心内容，全方位开发孩子的多种能力，
帮助孩子初步完成自然人向社会人的一种活动。因此，随着
此次三八妇女节的到来，我们希望通过开展这次亲子活动，
让幼儿知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。了解妈妈的
工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。通过表演节目和妈妈一起游
戏，表达对妈妈的祝贺。



二、活动主题：我爱妈妈

三、活动目标：

1、知道三八节，并用各种方式向妈妈表示祝贺。

2、通过和妈妈的一起游戏，增进幼儿与家人之间的情感。

3、体验活动带来的快乐。

四、活

动准备：

1、通知妈妈或者女性家长来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地。

五、具体活动方案：

(一)场地安排：

1、小班各班以班为单位在教室进行活动。

2、中班及大班以年级组为单位在活动室开展活动。(其中，
中班做好预案，如天气好，在操场开展活动。)

(二)活动流程：

1、主持教师向妈妈们致欢迎词。

2、让小朋们表演节目。



3、让小朋友与妈妈们一起游戏互动。


